
Ata da 33ª Reunião Extraordinária do Conselho
Municipal de Política Cultural de Cachoeiro de Itapemirim

Aos oito dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se na modalidade online,
às dezesseis horas, o Conselho Municipal de Política Cultural de Cachoeiro de Itapemirim
– CMPCCI, com a presença dos seguintes conselheiros, representantes da Sociedade
Civil: Lucas Guimarães B. Schuina - Cinema, Vídeo e Cultura Digital, Nelson Alves
Netto – Cultura Popular, Marco Antônio Reis - Teatro Jovânia Lima Valiati – Música,
Heloísa Prates Zaggo - Artes Plásticas, Paulo César Mendes Glória - Arquitetura e
Patrimônio Histórico, Weber Miranda Cooper Neto - Dança e os representantes do
Poder Público: Fernanda Brito - SEMCULT, Ana Carolina Alves Souza – SEMURB,
Maria Antônia - SEME, Emerson da Silva Costa - SEMGOV, Gabriela Cardoso Vieira -
SEMCIT. Dando início à reunião, Lucas Schuina, cumprimenta a todos e apresenta a
pauta do dia: a) Composição da Comissão Municipal de Incentivo a Cultura. Lucas
inicia sua fala explicando a importância da comissão e passa a palavra a conselheira
Fernanda para que a mesma possa explicar as funções da CMIC. Fernanda apresenta ao
conselho as atribuições prevista na Lei do Fundo Municipal de Cultura e explica que a
comissão será importante na avaliação e seleção dos pareceristas da PNAB e dos
inscritos no edital de pontos e pontões de cultura. Após as explicações Marco Antônio
pede a palavra e explica que sem remuneração será difícil encontrar quem queira
desempenhar esta função. Jovânia pede a palavra e complementa que outro fator
impeditivo é que os membros da sociedade civil que compõem a CMIC não podem
participar dos editais do FMC. O conselho debate sobre o assunto e apenas três
conselheiro do poder público se colocam a disposição para a comissão, sendo a
conselheira Fernanda Brito, Gabriela Cardoso e Emerson Costa. O conselheiro Weber da
sociedade civil manifesta interesse em participar da comissão desde que a mesma seja
remunerada. Lucas toma a palavra e informa os presentes que a conselheira Paula
Garruth se colocou a disposição pela sociedade civil, mas que é necessário a indicação
de pelo menos mais um participante, para que haja os dois titulares da sociedade civil na
CMIC. Como não houve acordo entre os conselheiro Lucas decide suspender a pauta até
a próxima reunião ordinária do conselho. Marco Antônio sugere que se faça um ofício ao
prefeito solicitando recursos financeiros para pagar os membros da CMIC da sociedade
civil e deixa uma frase de protesto “fora Victor Coelho”, pedindo que a mesma seja
registrada em ata. Lucas retoma a palavra e encerra a reunião agradecendo a presença
de todos. Nada mais havendo eu, Fernanda da Silva Brito, lavrei a presente ata.
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1. Lucas Guimarães B. Schuina - Cinema, Vídeo e Cultura Digital
2. Nelson Alves Netto – Cultura Popular
3. Marco Antônio Reis - Teatro
4. Jovânia Lima Valiati – Música
5. Heloísa Prates Zaggo - Artes Plásticas
6. Paulo César Mendes Glória - Arquitetura e Patrimônio Histórico
7. Weber Miranda Cooper Neto - Dança
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8. Fernanda Brito - SEMCULT
9. Ana Carolina Alves Souza – SEMURB
10. Maria Antônia - SEME
11. Emerson da Silva Costa - SEMGOV
12. Gabriela Cardoso Vieira - SEMCIT

Lucas Guimarães B. Schuina - Cinema, Vídeo e Cultura Digital Weber Miranda Cooper Neto - Dança

Jovânia Lima Valiati – Música Paulo César Mendes Glória - Arquitetura e Patrimônio Histórico

Heloísa Prates Zaggo - Artes Plásticas Fernanda da Silva Brito – SEMCULT

Ana Carolina Alves Souza - SEMURB Gabriela Cardoso Vieira - SEMCIT

Nelson Alves Netto – Cultura Popular

Marco Antônio Reis - Teatro

Emerson da Silva Costa - SEMGOV Maria Antônia - SEME
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